Классный час: Что такое этикет?
Цели: 

•  ознакомить учащихся со сводом правил поведения, регулирующих проявление человеческих отношений, создать свой имидж;

•  воспитать уважение к ряду моральных требований, обращённых непосредственно к культуре взаимоотношений: вежливости, тактичности, скромности и точности;

•  через интеграцию культурологических знаний, умений, навыков облегчить стремление учащихся сбалансировать деловые и личные интересы и, соотнося их, определять цели жизни.  
Задачи:

•  ознакомить учащихся со сводом правил поведения, регулирующих проявление человеческих отношений, создать свой имидж;

•  воспитать уважение к ряду моральных требований, обращённых непосредственно к культуре взаимоотношений: вежливости, тактичности, скромности и точности;

•  через интеграцию культурологических знаний, умений, навыков облегчить стремление учащихся сбалансировать деловые и личные интересы и, соотнося их, определять цели жизни.  

1. ХОД МЕРОПРИЯТИЯ (по презентации)

2. Значение слова «Этикет »
2. Общие правила 
3. Книга по этикету 
4. Выделение четырех основных подсистем 
5. Специфические характеристики этикета 
6. Принципы этикета 
7. Как связаны этикет и культура общения? 
8. Что подразумевается под понятием «Манеры » 
9. Хорошие манеры 
10.Дурные манеры 
11.Правила этикета «на все случаи» 
12.Имидж личности и этикет - как они взаимосвязаны?
13.Почему необходимо владеть этикетом?
14.Что необходимо, чтобы овладеть этикетом?
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